



PARK FOREST RESIDENCE

[Park Forest Residence doo](#)

[Veb-sajt stambenog objekta](#)



Cena:	od 2 700 €/m ²	Spratnost:	Po+P+2+Ps
PDV:	nije uključen	Površina stanova:	od 70 m ²
Investitor:	Park Forest Residence doo	Dokumenti:	Građevinska dozvola ROP- ZVE-12826-CPI-9/2022
Lokacija:	ZVEZDARA, Zvezdarska šuma	Objavl. (ažur.):	21.11.2022
Parking:	Garaža		

Opis:

Promenite pogled sa bučnog bulevara na svetlucavi grad

Kažemo da je priroda majka jer nas čuva, daje nam snagu i pruža utočište. Ono što nam priroda daje, niko ne može da nam oduzme. I zato ponekad, izmoreni gradskim životom, brzinom i stresom koji nam on donosi, mi čujemo zov prirode. Ona nas zove da joj se vratimo. Želi da nam objasni sve što smo u gradskoj gužvi zaboravili - a to je da je mir najvažniji.

Upravo taj mir smo mi sagradili. U porodičnim domovima koji se nalaze u samim plućima Beograda vi ćete moći da pobegnute od svega što vas u gradu guši i tek kada osetite čarobna jutra okruženi čistim vazduhom, zaista ćete moći da prodišete.

Dom je tamo gde je srce, a naše srce je oduvek pripadalo prirodi. Na najvišoj tački Beograda pružiće vam se prilika da stvari posmatrate iz sasvim drugog ugla. Kada budete vaš omiljeni grad videli iz daljine, oprostićete mu što je glasan, nestpljiv i ponekad navalentan. Sada će on džentlmenki da zasija, ali i da hoda na prstima da vas ne probudi. Razumeće što ste ga ostavili, i ostaće i dalje uvek tu kada vam je potreban, uvek na 10 minuta. Objekti koji se grade u Zvezdarskoj šumi imaće 4 stambene jedinice. Savremen pristup gradnji smešten u jednoj od najlepših šuma u Srbiji će vam omogućiti da živite urbanom delu grada, ali i da u isto vreme pobegnute od njegove gužve. Biće vam zagarantovana potpuna privatnost, jer će kompleks imati privatni ulaz.

Dupleksi koji se nalaze u prizemlju imaju svoja dvorišta, a ona će vašoj deci obezbediti da imaju detinjstvo kakvo ste i vi imali, zeleno i bezbrižno. Ukoliko se odlučite da kupite svoj novi porodični dom u ranoj fazi gradnje, imaćete svu slobodu da utičete na planove i projekte koji su osmišljeni za vaš stan, pa čak i da sebi priuštite bazen.

Svatom stanu biće obezbeđena dva garažna mesta u nivou ispod zemlje, zbog kojih će potpuno zaboraviti na muke traženja parkinga po Beogradu.

Na samo par metara stotina metara od stambene jedinice nalazi se obdanište, gradski saobraćaj kao i niz igrališta za decu i terena za sportske aktivnosti koje će vam omogućiti da vežbate na najvišoj tački Beograda. Vukov spomenik se nalazi na svega 2.4 km od vas, što znači da će vaš porodični dom biti u srcu grada, a opet



.....
okružen prirodom.

Infrastruktura

Osnovna škola "1300 Kaplara":	700 m	Vrtić Zvezdani gaj:	600 m
Đeram pijaca:	1900 m	KBC Zvezdara:	1200 m
Park-šuma Zvezdara:	50 m	Prodavnica:	300 m
Autobus (№ 65, 66):	350 m		



Slike:

